

2013年1月19日

第 638 期

农历壬辰年十二月初八 星期六

今日柯城

采编热线

3049743

衢州市柯城区新闻中心编印

http://www.kctoday.net 今日八版

区政协三届二次会议隆重开幕

1月19日上午,中国人民政治协商会议第三届衢州市柯城区委员会第二次会议在区政府中型会议室隆重开幕。近200名区政协委员集聚一堂,为柯城发展出谋划策。

大会执行主席郑小瑛、斜跃铨、范洁红、章雨土、徐小平、诸葛翔在主席台前排就座。斜跃铨主持开幕式。

区领导祝晓农、徐延山、胡松、施维达、鲍继红、余龙华、张晓峰、彭海生、王国强、郑河江、孙岩、姜海洋等到会祝贺,并在主席台就座。

区政协老领导吴永康、郑时

宏应邀出席会议并在主席台前排就座。

区委书记祝晓农在会上讲话。她指出,刚刚过去的一年,全区上下克难攻坚,比学赶超,较好地完成了经济社会发展各项任务,实现了新一届党委政府的良好开局。其中地区生产总值等6项指标增幅列全市第一,工业增加值等3项指标增幅列全市第二,实现了争先进位目标。这些成绩的取得,是全区广大干部群众同心协力、共同奋斗的结果,也凝聚着区政协以及全体委员的聪明才智和辛勤劳动。

祝晓农强调,今年是实施

“十二五”规划承前启后的关键之年。区政协和各位委员要围绕区委确定的目标任务,多献科学发展之策,多尽促进和谐之力。一是围绕中心,服务大局,在推进科学发展中再创新业绩。广大政协委员要围绕经济转型升级、加快项目建设、促进社会稳定等重点工作,深入一线调研,积极帮助引进大项目、资金、人才、技术等,主动参与各项重点工作。二是发挥优势,凝聚合力,在促进社会和谐上再作新贡献。要密切与群众的联系,加强同各民主党派、工商联和无党派人士的团结合作,帮助解决群众实际困难

和问题。三是提升素质,开拓创新,在提高履职水平中再塑新形象。要深入开展学习贯彻党的十八大精神活动,认真贯彻执行改进工作作风、密切联系群众的相关规定,深入基层,摸实情,说真话,献实策。区委将一如既往地重视政协工作,把加强政协工作作为总揽全局的重要内容。全区各级各部门要自觉接受政协组织和委员的监督,认真吸纳政协委员提出的意见和建议。

区政协主席郑小瑛作政协第三届衢州市柯城区委员会常务委员会工作报告,客观回顾2012年区政协工作,提出在新的

一年里,区政协常委会将着重抓好四方面工作:抓好首要任务,不断提升履职水平;完善工作机制,有效服务中心工作;拓展各类平台,持续发挥政协优势;紧跟时代步伐,切实加强自身建设。

区政协副主席范洁红作政协第三届衢州市柯城区委员会常务委员会关于三届一次会议以来提案工作情况的报告。

会议还表彰了区政协2012年度优秀提案、优秀大会发言、调研文章和“金点子”奖。

(沈月梅)



区政协三届二次会议开幕式场景。

(吴铁鸣 摄)

我区推进柑橘产业转型升级

1月17日,我区召开柑橘产业转型升级暨柑橘促销会议。区长徐延山要求,全力打好柑橘转型升级攻坚战,促进产业增效,橘农持续增收。区领导郑晓霞、柴文灯、章雨土出席会议。

2009年以来,我区先后投入1000多万元资金,实施柑橘产业转型升级提升工程,通过提品质、优结构、控面积、树品牌、扩加工、促出口等措施,走“减量提质”产业转型升级之路。全区疏改柑橘15万亩,淘汰三低橘园2万亩,核心示范点柑橘优质果率达到97.8%以上。同时,成功创建国家级柑橘出口质量安全示范区和衢州椪柑国家地理标志保护区。最近又通过了国家富民强县柑橘提升项目验收。

徐延山强调,明确目标,抢抓时机,加快推进柑橘产业

转型升级。要科学规划,突出重点,扎实做好结构调整、品质提升、基地建设、产业化经营等工作。争取到2016年,全区柑橘面积调减到16万亩,标准化精品橘园达5万亩,注册出境果园面积达8万亩。要整合政策资源,扶持关键环节,强化政策导向,对调整结构、提升品质、规模经营的示范基地给予奖励,形成柑橘产业转型升级合力。要创新流转机制、服务机制和保障机制,激发柑橘产业转型升级活力。要明确工作职责,加强宣传引导,注重协调配合,落实考核奖惩,确保柑橘产业转型升级取得实效。

会议还表彰了一批柑橘销售大户和先进典型,万田乡、柴家柑橘专业合作社和客商代表作表态发言。(魏丽)

政协委员下基层办实事

捐资17万多助集体经济薄弱村建文体广场

1月18日下午,万田乡确塘底村来了一批特殊的客人,他们此行是为了给村民圆一个心愿——建村文体活动广场和相关配套设施。这批客人就是区政协工商联界别活动小组的政协委员们,当天下午参加完区政协三届二次会议报到和小组活动后,又在区政协主席郑小瑛的带领下深入基层办实事。

确塘底村是万田乡最偏远的村庄,全村250多人,由于村集体经济薄弱,村里没有可供村民开展集体活动的文体广场。得知村民想建文体广场的强烈愿望,工商联小组的政协委员们坐不住了,大家当即即为广场建设出谋划策,并纷纷表示要捐资帮助村里筹建。

“我捐5万!”区政协委员、衢化化工有限公司董事长

吴华第一个表态,捐出最大的一笔数额。紧接着,来自东鸿贸易、老树根、通成国际等企业的政协委员们也争先恐后地认捐。短短几分钟时间,现场的政协委员们就累计认捐17.58万元。

“我们会尽快把委员们捐献的款项汇总起来交给乡里。”区政协常委、工商联党组书记、工商联界别小组组长吾雪花告诉记者,委员捐献款项除用于建设村文体广场和相关配套设施外,还将用于资助村里的老党员、老革命、老模范和低保户、困难户。

对委员们的慷慨善举,万田乡党委书记魏光明深受感动,他表示,乡里将加强监管,确保委员们捐献的款项真正用到为百姓办实事上。

(沈月梅)

代表委员争相领心愿

1月18日、19日是区“两会”代表委员报到的日子,记者在现场看到,与往年不同的是,这里没有摆放鲜花,而是两棵挂满困难群众心愿的“心愿树”。

“这是我们收集的老百姓的心愿,欢迎各位委员认领……”18日下午1点,区委宣传部工作人员李莉刚开始吆喝,就有不少政协委员围了上来。

“这个独居老人想要一床电热毯,我来帮他。”政协委员、衢州市富泰隆灯具超市总经理王娟英“抢”到了当天的第一个心愿,随后又认领了其他3位老人的心愿。

帝京大酒店总经理翁湘云也是区政协委员,她看到有个贫困儿童的心愿是能有好心人帮助补交1300元幼儿园学费。翁湘云马上摘下了这个心愿卡。在她的带领下,酒店的许多员工也加入了献爱心的队伍。

1月19日,在区人代会报到现场,两棵“心愿树”也吸引了不少代表驻足。“我认领这个吧。”

来自华墅乡的代表梅文莲认领了一个给残疾儿童送棉被的心愿。同乡的徐弈飞代表也认领了两个心愿:“都是我们村的,我去帮他们一把。”

万田乡余家山头村支书余新建是列席本次区人代会的市人大代表,在认领了一个心愿

后,他连声称赞:“这样的心愿树种得好。”

来自航埠镇的代表们,则抱走了一棵“心愿树”。航埠镇人大主席夏根英说:“这棵树上共有40多个心愿,我们镇参加会议的同志将一起为他们实现这些愿望。”(姚宏东 张洋)



图为心愿认领现场。

(沈月梅 摄)

两会见闻

本版编辑 沈月梅